

英国：女王暗示挽留苏格兰



9月6日，英国女王伊丽莎白二世乘车离开苏格兰布雷马高地运动会会场（新华社/路透）

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

英国女王伊丽莎白二世打破沉默，就苏格兰独立公投表态：三思而行。

伊丽莎白二世和其他王室成员14日在苏格兰巴尔莫勒堡度假时参加礼拜活动，走出教堂后与等候在外的民众交谈。英国媒体报道称，围观人群开玩笑说，他们不会提及定于18日举行的苏格兰独立公投，伊丽莎白二世随后说道：“希望大家非常慎重地考虑一下未来。”

白金汉宫9日说，女王超脱政治，不会就苏格兰独立公投发表讲话。就她14日的言论，白金汉宫继续表示，女王仍保持政治中立。但是英国媒体认为她实际上在暗示，希望苏格兰留在英国。

陪伴伊丽莎白二世做礼拜的王室成员包括王储查尔斯王子、王位第二顺位继承人威廉王子及其妻子凯特王妃。英国《每日邮报》援引一些王室观察家的话报道称，这次带有高度象征意义的露面，也许是伊丽莎白二世在独立公投前的一次精心安排，两名王室继承

人的出现“出人意料”。

报道说，女王把这类礼拜活动视为私人活动，通常完就直接离开，这次她停下来与民众交谈，显得“很不寻常”。王室随从则特意邀请媒体摄影师拍下这一幕。一名摄影师说，这种情况“为数不多”。按照《每日电讯报》的分析，王室随从特意把记者从大约200米外邀请至近前，是为了让他们听见女王与围观者的交谈内容。

英国广播公司王室新闻记者彼得·亨特说，作为英国国家元首，伊丽莎白二世的这句话并非“脱口而出”，而是“反映了她和很多人多么严肃地看待周四(18日)公投的意义”。

伊丽莎白二世很少发表政治言论。1977年她加冕25周年之时，面对苏格兰和威尔士就获得更大自主权而举行公投，她发表讲话以维护英国统一。

《每日邮报》说，威廉王子的弟弟哈里王子上周的言论也被视为希望苏格兰留在英国。在伦敦举行的国际伤残军人运动会结束时，哈里王子称希望运动会明年继续在英国举行，可能的地点之一为苏格兰主要城市格拉斯哥。

印度：前官员占公房 当局断水电

□新华社供本报特稿(记者 李良勇)

因一些前部长和议员不顾一再敦促，不愿腾退公房，印度首都新德里当局13日切断了他们住处的水电。

“老赖”占房

在今年4月至5月举行的印度人民院(议会下院)选举中，印度国大党败给印度人民党。因此，前民航部部长阿吉特·辛格、前青年和体育部部长以及前议员穆罕默德·爱资哈尔丁等人理应腾退公房。然而，面对当局一再敦促，这些人却不愿搬离。

新德里市政公司一名不愿公开姓名的官员14日告诉《印度时报》记者：“共30幢被前部长和议员占据的房子被切断水电。当局尽管已给了他们足够的时间，但他们仍未搬离政府前安排给他们的房子。”

按照当局的说法，这些前部长和议员应在新政府成立后一个月内腾退住

房。5月底，新任总理纳伦德拉·莫迪组建新一届联邦政府。

那名官员说，由于“老赖”没能在9月4日最后期限前收拾东西走人，所以他们才开始采取断水断电措施。

舍不得走

现年75岁的阿吉特·辛格承认，他无权占据公房，但他辩称，在国大党执政的两届政府任期内，许多印度人民党部长和议员也“霸占”公房。

阿吉特·辛格所住的这套公房位于德里市中心。他14日说，将在本月25日前搬走。

“我在这里生活了36年，我父亲(前总理查兰·辛格)1978年搬进这里。”他说，“在搬走前，我有很多东西要整理。”

阿吉特·辛格同时说，他已找到一处住房并签了租房合同。

《印度时报》提及，上周一个腾退小组与警方试图“抢占”阿吉特·辛格的住房，但遭到强烈反抗。

美国：22岁优等生当选“美国小姐”



9月14日，在美国大西洋城，基拉·卡赞采夫在摘得2015年度“美国小姐”桂冠后庆祝（新华社/美联）

□据 新华网

2015年度“美国小姐”于当地时间14日晚出炉，22岁的“纽约州小姐”基拉·卡赞采夫摘得桂冠。这是来自纽约州的女孩连续三届斩获冠军头衔。

据美国媒体报道，长达3个小时的2015年度“美国小姐”决赛当晚在美国新泽西州大西洋城举行。上届冠军、印度裔女孩妮娜·达武卢里为本届冠军颁奖。

卡赞采夫是一名反家庭暴力的活动人士。身为优等生的她称自己想要获得法学博士学位和工商管理硕士学位，未来还想从事外交等工作。

从本周开始，这名新任“美国小姐”将忙碌起来。按照日程安排，她接下来一个月内的行程将超过3万公里。

由于大西洋城目前正遭受财务困境，组织方称希望2015年度“美国小姐”决赛能提升美国民众对大西洋城的关注度。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。